ХI выставка декоративных крыс и других мелких домашних животных 
«Усатые Звезды»
7 июня 2014 года в Москве пройдёт ХI выставка декоративных крыс и других мелких домашних животных «Усатые Звезды» www.uzvezdy.ru
Адрес места проведения: Москва, КВЦ "Сокольники" пав. 11.1.
Начало лета в столице в этом году будет ознаменовано ярким и интересным событием. 7 июня в Москве пройдет XI выставка декоративных крыс и других мелких домашних животных «Усатые Звёзды».  
Морские свинки, крысы, хомячки, кролики, декоративные мыши, дегу…

Уже не первый год наша выставка дает возможность каждому жителю или гостю города увидеть в одно время и в одном месте мир декоративных грызунов и кроликов во всем его многообразии. Шоколад, корица, карамель, кофе, крем. Янтарь, топаз, серебро. Как вы думаете, что означают эти слова?  Правильно, это лишь немногие из названий окрасов питомцев, которые вы сможете увидеть своими глазами. А еще узнать, как выглядит, например, красноглазый дьявол (да, и такая разновидность есть у декоративных крыс)  или карликовый баран мардер бо (к копытным никакого отношения не имеет, это просто порода кроликов).
Более 500 животных и их хозяева будут ждать вас в этот день в выставочном центре «Сокольники».  Многих питомцев можно будет взять на руки, погладить и понять, почему такое большое количество людей не представляют свою жизнь без них.

«Усатым Звёздам» исполняется 5 лет, и этот юбилей будет отмечен незабываемым праздничным шоу с веселыми конкурсами, подарками и сувенирами.
Маленькие спортсмены покажут настоящую олимпийскую программу: хождение по канату, подтягивания, преодоление полосы препятствий и лабиринта, бег на короткую дистанцию и многое другое. На празднике вас ожидает настоящий показ мод. Крысы и морские свинки продемонстрируют шикарные костюмы, придуманные и сделанные их хозяевами. 
Также на выставке можно будет познакомиться с новинками продукции для грызунов, приобрести корма и аксессуары от компаний- партнеров и владельцев-народных умельцев. У вас будет возможность  помочь животным, купив на благотворительном базаре симпатичные безделушки, все средства от продажи которых идут в фонд помощи крысам с тяжелой судьбой.
Выставка будет открыта для всех желающих с 11 до 17 часов, вход свободный  и бесплатный.

Не упустите возможность получить отличное настроение и массу новых приятных впечатлений! 
